11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 27.12.2009 10:22:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 27.12.2009 10:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123779/answer/123780




YBaxaemas Onbra! CHUKeHa MOOBUXKHOCTD, €CTh arT/IIOTUHAIMS, ITOBBILIEHE! JIEHKOLUTHL.
PesynbraTa 0gHOU CiepMOrpaMMBl Majio AJis BEIBOAOB. CHauTe elle OOHY CIepMOorpaMMy C
WHTepPBajIoM B 2-3 MecsIia (IIOJIHbIM UK ClIepMaTOTreHe3a) ¢ co0MoqeHrneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, alKorossi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TePHUOM Bo3epKaHus). Ecu nu3MeHeHus
COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CTIeOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHbI 9THX U3MEHEHUN
(uH(peKUMY, BOCIaJIeHNs, BapuKoIelle, UMMYHHEBIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HapyILIeHusd). Y jadu.



